Cilindro pneumatico

Série CM2
020, 925, 332, 040

OHaste fémea

Facil ajuste fino da posicao
do sensor magnético

0 ajuste fino da posi¢ao do sensor magnético é
possivel simplesmente soltando o parafuso
fixado ao sensor magnético.

O suporte do sensor

transparente melhora a
visibilidade do LED indicador.

Ajuste fino do sensor magnético

Indicador colorido de LED

(Parafuso fixado ao sensor éti ) CSuporle do sensoD

-
Fixacao oscilante traseira macho e
suportes pivo do munhao estao disponiveis.

Angulo de rotagdo: Max. 202° (Diametro 40 mm)

86° Munhao dianteiro

Fixagdo oscilante
traseira macho

Angulo méximo de rotagdo 202

90°)

D)

el
47&

Munhao traseiro

147

= O ||ND
S

[=x)
=
N

[=x)
=
@

(BN ¥]
(- BIN"]
N (| =

XO

Technical
data

W



Cilindro pneumatico

Vs

Referéncias com suporte de extremidade da haste e/ou suporte pivo disponiveis
N&o é necessario pedir um suporte para o cilindro aplicavel separadamente

Nota) O suporte de montagem é fornecido junto com o produto, mas nao montado.

Exemplo) CDM2[E]20-502- N W -m9BW
Montagem T
Suporte pivo magao osciants rasera | n:un:;upor JULLEAN Suporte da haste Com suporte da haste
Nada | Nenhuma macho Nada | Nenhuma V: Junta articulada W: Garfo
— simples
O suporte pivo é Junta articulada simples ]

N fornecido junto com
o produto, mas

n&o montado.

<y 8

) Dl
55
-

+ Aplicavel somente para \
montagem C, T, U, E, V, e UZ.

Junta articulada dupla M
L\ . g

(Varias opcoes de suporte de montagem

* Suportes de montagem adequados podem ser
selecionados para a condi¢ao de instalago.
* Maior liberdade de montagem

V: Junta articulada simples‘ A

\6 +. N: Suporte piv de fixaggo oscilante

[
S ﬁ D: Fixag&o oscilante traseira fémea

vl C: Fixag&o oscilante traseira macho
\
= (\ G: Flange traseiro

<. L: Pé axial
N9 N: Suporte pivod
-~ : Suporte pivd
; ==/ >
W: Garfo &
F(FZ): Flange BZ: Corte mestre/Basico T: Munhéo traseiro -\
dianteira | AP,
N: Suporte pivod
L: P¢é axial " @ (‘

N: Suporte pivod

),

U(UZ): Munhao dianteiro ¥~

N: Suporte pivd

(" Facil ajuste fino da posicao do sensor magnético

O ajuste fino da posicdo fixa do sensor magnético pode ser
executado soltando o parafuso fixado do sensor magnético sem
soltar a banda de montagem do sensor magnético. Operabilidade
melhorada em comparagédo com o ajuste da posicao fixa do sensor
magnético convencional, onde a banda de montagem completa do
sensor requer o afrouxamento.

Suporte do sensor Parafuso fixado ao sensor magnético
_— Visibilidade do LED
indicador melhorada com
o suporte do sensor de
resina transparente
(especificagdo padrao)

Retemor do sensor

Banda de montagem do ,
sensor magnético

\_Sensor magnético

Parafuso de montagem do
sensor magnético

(o comprimento total é reduzido
com o tipo de corte mestre.

O mestre do suporte do cabegote traseiro é eliminado e o
comprimento total do cilindro é reduzido.

Comparagéo das dimensdes d i total (comparado com o tipo bésico (B)) (mm)
[ 020 [ o025 | 032 | 040
| a13 | a3 | a13 | a1

* Corte mestre/Basico (BZ)
Montagem * Corte mestre/Flange dianteira (FZ)
* Corte mestre/Munhao dianteiro (UZ)
Nenhuma substéncia nociva ao meio ambiente é utilizada
Em conformidade com a diretiva EU RoHS.
Bucha sem chumbo é usada como material corredigo.

—

As especificacdes, o desempenho e 0 método
de montagem sdao os mesmos do produto existente.

Lubrificante é selecionavel. (Opcional)
 Lubrifi para equij de de ali (XC85)

* Lubrificante PTFE (X446)

Sensor magnético compacto resistente a dgua agora esta disp
* Sensor de estado sélido D-M9JA(V)




Série CM2

Variag6es de curso

Diametro (mm)

Curso padrao (mm)

-
(=3
o

125

-
o
o

200 250

20

25

32

40

L2 T L

Variacoes da série

Série

CM2

‘ Acéo ‘ Haste ‘

L2 T T Sk

L2 O T

Diametro
(mm)

e ee

Amortecedor

L2 O

Com conexdo  Com pi

instanténea

L2 O
L2 O

Variagoes

Série

rolejio
u;:i:::': Hidropneumatico | jmpa

5
—
—h

(x]
C—
-}

NE
N

[
G
N

Padréo
Dupla Haste
”‘ acao simples
=
&
— > Dupla Haste
@ acao passante
1 Haste simples
s"‘"!'es (Retorno/avango
por mola)
CM2K
Haste antigiro
Dupla Haste
acao simples
3
g:@, Dupla Haste
A acao passante
Simples Single rod
5 (Spring return/
agao extend)
CM2R
Montagem direta >
e Dupla Haste
— a impl
d.% - acao simples
CM2RK Du
5 pla Haste
Montagem direta, - = A
Haste antigiro ~’:‘/' agao simples
cm2y N ~
sl Dupla Haste
Baixo atrito _—a ag‘;o i
&uig‘: %) Dupla Haste
centralizada 4, agdo | simples
CBM2
Com trava
) b Dupla Haste
P acao simples
cM2X Y
Cilindro de baixa_ 2\ %’ Bupla G
velocidade i) ¥ o agéo simples
CM3 T
Padréo tipo  49)3 Daup_ola l:iastle
curto & { cao simples

I Dupla Haste
acao simples

20, 25
32,40

de borracha

de borracha

pneumatico

de borracha

pneumatico

de borracha

de borracha

> > -4 > -4 > >
3 3 3 3 3 3 3
§ g3 | 2% |23 | £5 |23 R
3 g g 3 g 3 3
g g 3 g 3 g g
9 9 2 o 2 o o
g g B ) 2 ) e

Amortecimento
pheumitico

Amortecedor
de borracha

gl

pneumatico

de borracha

de borracha

pneumatico

de borracha

de borracha

de borracha

de borracha

pneumatico

Amortecedor
de borracha

3 > > > > z > > z
3 3 3 3 3 3 3 T 3
8 3 3 3 3 g 5 3 g
g g F 7 g g 3 7 g
E & g & i 2 i i 5
2 ) o ) ) 3 & g 3
& ] ] ) ) E £ = E

Amortecedor
de borracha

E
~

@ o o ch2
Pagina 172 CM3
- - G1
e o
Pagina 191 @
) CG3
MB
Pagina 201 -Z
° MB
pagina216 | [MB1
Qo CZAZ
CA2
Pagina 221

Pagina 226

i

Pagina 231

Pagina 238

i

Pagina 1189
Qo
]
Q

Pagina 244

i

(Travado somente
na haste)

Pagina 249

Best Pneumatics
Ne3

Pagina 267

[ BIN¥]
(7 BIN "]
N || =b

D-0
-XOI
-

149



Cilindro pneumatico
Padrao: Dupla acao, Haste simples

Série CM2

_ CM2(C]
IR com2(C]

Com sensor magnético
(Com anel magnético)

Montagem
B Basico 1] Munhao dianteiro
L P¢ axial E |Fixacdo oscilante integral
F Flange dianteiro V | Fixagao oscilante integral (90°)
G Flange traseiro BZ| Corte mestre/Bésico
C |Fixagao oscilante traseira macho| | FZ | Corte mestre/Flange dianteiro
D | Fixagéo oscilante traseira fémea | | UZ | Corte 130 dianteiro
T | Munhao traseiro

Tabela (1) Cursos aplicaveis

|Dlametro

020, 925, 832, 340

Como Eedir

20 mm

25 25 mm

32 |32 mm

40 |40 mm

Curso

Consulte a tabela abaixo para obter os cursos aplicaveis

Diametro - Curso méximo
Curso padréo (mm)
(mm) (mm)
20 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300
25 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300 1000
32 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300
40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300

+ E possivel a produgao de cursos intermediarios em intervalos de 1 mm.

Z_

Suporte da haste

Nada Nenhuma
v Junta articulada simples
w Junta articulada dupla

* Nenhum suporte é fornecido para o tipo
de haste fémea.

«Um pino da junta articulada néo &
fornecido com a junta articulada simples.

+ O suporte da haste é fomecido junto com
o produto, mas nao montado.

Suporte pivo

Numero de
sensores
magnéticos
Nada | 2 pcs.
S 1 pg.
n n pes.

Produzido sob
encomenda

Para obter detalhes,
consulte a pagina 151.

Sensor magnético

I Nada I Nenhuma |

[ Nada [sem sensor magnético |

O suporte pivs é fomecido junto com
0 produto, mas n&o montado

Somente para os tipos de montagem
C,T,UEV,UZ

+ O suporte pivd é fornecido junto com
o produto, mas ndo montado.

Rosca da haste

[ Nada [Haste macho |
[ F [Hastefemea |

+ Para sensores magnéticos

aplicaveis, consulte a tabela
abaixo.

Sensores magnéticos aplicéveislconsulte as paginas 1559 a 1673 para obter mais informagdes sobre sensores magnéticos.

E 2 1Nada) (M) L) [(@)[(N)
3-fios (NPN) MINV MON e|—|e[0O[—[ O
8 Grommet 3-fios (PNP) sv.12v M9PV MoP ® [—|@|O[—| O [riedkd
p ‘ M9BV M9B e —|e[O[—] O
3 Conector Zfios 12v = H/C | e |—|ele|e[ — | —
& Terminal 3-fios (NPN) 5V,12V — G39A — [—]—]—]®] — [oimitodec
2 conduite 2-fios 12V — K39A —[—[—]—]®] — — Relé
o |inicagéo de diagnssiico & [Bfios (NPN] | 24V [ vizv| T MONWY | MINW L@ @ & Of—| O | . .. cp
B | (indicador de 2 cores) 3-fios (PNP) MOPWV M9PW K Ol—] ¢
] 2-fios 12V MOBWV MOBW [ @ [@[@ O[—[ C —
g Resistente 4 dqua Grommet 3-fios (NPN) 5Vi2V MONAV***| MONA*** | O [O|@ [O|—| C o o Gl
B |ncicador de 5 cores) 3-fios (PNP) ' MOPAV** | MOPA*** | O | O o= o [
2-fios 12V MOBAV***| MOBA*** | O [O[@ |O[—] O —
Oomsid e Gapision et 4-fios (NPN) 5V,12V — H7NF [ ® O|—| O [ciitodec]|
HE | — 5V — A96V A ® | —|®|—|—| — (icutodeC| —
|& | 100 V A93V A o _|e|e—| — —
k] Grommet | | 4oy [100V oumenos A90V A ® | —|® | — | —| — [CicutodeC]
] [5] 100V, 200V — B54 o —[e[e[— | — Relé,
& 200V ou menos = B64 e —|0|—|—| — — CLP
= 2-fios — — C73C e —|eo/0 0| —
'g Conector 24V 24V ou menos — c8o0C ® |—|® ®|®| — [iiode|
- Terminal 12V — — A33A I ==le] = PLC
() conduite | £ — A34A —|—|—|—|®]| — 5
[Terminal DIN| & 100V, 200V ABAA | — | —|—|— e — | — Rcelﬁ,’
Grommet — — B59W ] o ——| —

=% Sensores magnéticos do tipo resistente a agua podem ser montados nos modelos acima, mas, neste caso, a SMC nao pode garantir a resisténcia a agua.

Um cilindro do tipo resistente a agua é recomendado para uso em um ambiente que requeira resisténcia a agua.

* Simbolos de comprimento do cabo: 0,5 m.. Nada  (Exemplo) MONW
im M (Exemplo) MONWM
3m L (Exemplo) MONWL
5m z (Exemplo) MONWZ
Nenhum N (Exemplo) H7CN models.

+ Uma vez que ha outros sensores magnetlcos aplicaveis além dos listados acima, consulte a paglna 166 para obter detalhes.
+ Para obter detalhes sobre os sensores magnéticos com conector pré-cabeado, consulte as paginas 1626 e 1627.
* Os sensores magnéticos D-A9LJ(V)/M9LI(V)/MILIW(V)/MILI(V) s&o enviados juntos, (mas nao montados). (No entanto, somente os suportes de montagem do sensor magnético sao

montados antes do envio.)

150

+ Sensores magnéticos de estado sélido marcados com “O” sdo produzidos apés o
recebimento do pedido.
+ Nao indique o sufixo “N” para nenhum cabo nos modelos D-A3CJA/A44A/G39A/K39A



Simbolo

Dupla agéo, Haste simples

Consulte as paginas 163 a 166 para obter
os cilindros com sensores magnéticos

« Posi¢éo adequada de montagem do sensor magnético
(detecgdo no fim do curso) e sua altura de montagem

* Curso minimo para montagem do sensor magnético

« Intervalo de operagéo

* Suportes de montagem do sensor magnético/
Referéncia

Produzido sob encomenda:
Especificagdes individuais
(Para obter detalhes, consulte a pagina 167.)

uzido
prodl?

sot
encomend?

Cilindro pneumatico
Padrao: Dupla acao, Haste simples

EsEec f cagé S

Série CM2

Com sensor magnético: -10°C a 60°C

Diametro (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40
Tipo Pneumético
Acdo Dupla agéo, Haste simples
Fluido Ar
Presséo de teste 1,5 MPa c'"
Pressao maxima de trabalho 1,0 MPa CJP
Pressao minima de trabalho 0,05 MPa

i | Sem sensor magnético: -10°C a 70°C CJ2

Temperatura ambiente e do fluido (Sem congelamento) 7

Lubrificacdo Nao requer (dispensa lubrificagdo)

Tolerancia de comprimento do curso 5 mm

Velocidade do pistao 50 a 750 mm/s

Amortecedor Amortecedor de borracha
Admissivel [(Roscamacho) [ 027J | o04J | o065J | 124
Energia cinética [ (Roscafémea) | 0,11J | 018J | 029J | 0524

= Opere o cilindro com a energia cinética admissivel.

Cursos Eadréo

EHE

[ Simbolo | Especificagdes \
[-X446 [Lubrificante PTFE |

Produzido sob encomenda
(Para obter detalhes, consulte as paginas 1699 a 1818.)

Simbolo
-XC3
-XC20
-XC52
-XC85

Especificagoes
Localizagdo especial da porta
Porta axial do cabegote traseiro
Porca de montagem com parafuso de retengéo

Lubrificante para equi de de alimentos

Exemplo de pedido de conjunto do cilindro

Modelo do cilindro:
CDM2C20-50Z-NV-M9BW
Fixag&o oscilante
traseira macho,

Sensor magnético

Montagem C: Fixac¢do oscilante traseira macho
Suporte pivé N: Sim

Suporte da haste V: Junta articulada simples
Sensor magnético D-M9BW: 2 pecas

# O suporte pivd, a junta articulada dupla e o
sensor magnético sao fornecidos junto com o
produto, mas néo montados.

Diametro Curso padréo (mm) "™ Curso maximo

(mm) (mm) MB
20 -Z
;Z 25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300 1000 MB
40

Nota) Os cursos intermediarios nao listados acima séo produzidos mediante o recebimento do pedido. MB1
E possivel a producéo de cursos intermediarios em intervalos de 1 mm. (Espagadores CA2
nao sao usados.) -z

AAtengao

1. Opere o cilindro dentro da velocidade do cilindro especificada, da
energia cinética e da carga lateral na haste.

2. A energia cinética admissivel é diferente entre os cilindros com
haste macho e com haste fémea devido aos diferentes tamanhos da
rosca.

3. Quando a haste macho for utilizada, use uma arruela, etc., para
evitar que a peca de contato na haste seja deformada, dependendo
do material da peca de trabalho.

4. Nao aplique carga lateral excessiva a haste do pistao.

Método facil de verificagcao

Press@o minima de trabalho apés o cilindro ser montado no equipamento (MPa) =
Pressé@o minima de trabalho do cilindro (MPa) + {Peso da carga (kg) x Coeficiente
de fricgao da guia/area seccional do cilindro (mmz2)}

Se a operagao suave for confirmada dentro do valor acima, a carga no cilindro

serd a resisténcia do empuxo somente e ele podera ser considerado como nao
tendo carga lateral.

A\ Cuidado

1. Quando a rosca fémea da haste for utilizada, use uma chave inglesa
fina ao apertar a haste do pistao.

151

(x)
>
N

[ BIN¥]
(7 BIN "]
N || =

b

-XO

Technical
data



Série CM2

Montagem e acessorios

Acessorios Padrao (montado no corpo) Padrao (embalado junto, mas ndo montado, Opcional
AR 2 325 [52FF .2
o5 |%28| 3| .5|2F |88 2 |B2)f 4 21393 |48 (S22 52
SS| SElqeglelG £ |52 o |2 g2 §| g |«55|285|385|38¢5| 228

g | sg| sgless|gss| 8 | g8 2|8 |28 £ |585|8gm |72 582 £88
5 | 85| 28|858(938| 5 |s55| o | & |S | E% S |82g5|8%S|885 |=cg| =a5

Montagem O || €C|iE8E(T8E| ¢ | E| a L | & aa S |fec |pxC|£EE |55 8| 338

B | Bésico (Saliéncia de dupla face) | @(1ps.) | @(1pg) | @(1pg) | — — — — — — — — — — — —

L | Pé axial ©(1pc) | @2 | @1 pc) ©®r/:? | @(2pgs) — — — — — —

F | Flange dianteiro ®(1p;) | @(1pc) | @(fpc) — — — (1 pc) — — — — — —

G | Flange traseiro ®(ip;) | @(1pc) | @) — — — — — (1pg)| — — — — — — -

C | Fixagao oscilante traseira macho | @(1pg.) | —"023 | @(1pc) | @(Tpg) | — | @udps|| —No3| — — — — — — — — —

D | Fixagao oscilante traseira fémea | @(1pc.) | —"923 | @(1pe) | — | @(1pc) @kl | —Noad| — — — — |epg)| — — — —

U | Munhéo dianteiro | @(ipg)| —"%9 | @(tpe)| — | — | — | — | — | — | — | — | — |®(p) @) — | —

T | Munh&o traseiro ®(1pg) | —Noad)| @(1pg) | — — — — — — — — — (1pc) | ®(1pg)| — —

E | Fixagdo oscilante integral | @(1 p¢) | —"=9| @(ipg)| — — — | —Moa3y| — — — — — — — — —

V| Fixacéo oscilante integral (90°) | @(1pg) | —"2% | @(1pg) | — — — | Ny — — — — — — — — —

BZ| Corte mestre/Basico 0(1 pg) .[Ipﬂ o) — — — — — — — — — — — — —

rz| Core meetel | S| S| Som) — | = | = [ = | = % = | | | ||| -

uz|gonemestel e | —wel Y| — | — | — | — | = | = | = | = | — |etwm|etm| — | —

Padrao (montado no corpo) Opcional

Montagem: C °

Simbolo do suporte pivo: N ®(1pg) | —Noas| @(1pc) | ®(1pg)| — W3] — Now3| — — o) ®pg) | — — — — —

Fitagio oot esela macho + Sgorte piv + Pino

Montagem: T, U, UZ

Simbolo do suporte pivo: N ®ffpg) | —Noay| @(1pg)| — — — | —Nowy| — — |®Qps)| — — | @(ips)| @fps)| — —

Munhéo + Suporte pivd

Montagem: E

Simbolo do suporte pivo: N | @(1pg) | —noes) oip)| — — — | —Nowy| — — — — — — — | ®(ips)| ®(tps)

Fixagao oscilante integral + Suporte pivd + Pino|

Montagem: V

Simbolo do suporte pivo: N| @(1 pg) | —nwoesy o) — — — | —nay| — — — — — — — | o) | ®(1ps)

Fitagaoosclnteneyal (90)+ Spore v+ Pino

Nota 1) A porca da haste nao é fornecida para o tipo de haste fémea.
Nota 2) Duas porcas de montagem sio embaladas juntas.
Nota 3) A porca de montagem n&o é embalada para o tipo de fixagdo

oscilante.

Nota 4) A porca do munh&o é embalada para U, T, UZ.

Suportes de montagem/Referéncia

Nota 5) Os anéis retentores estao incluidos.

Nota 6) Um pino e os anéis retentores (pinos divididos para 040) estao incluidos.
Nota 7) Essa é a pe¢a usada para ajustar o angulo da fixagdo oscilante. A quantidade de montagem

pode variar.

Qtde. Diametro (mm) Contetido
Suporte de montagem p?dlindo 20 25 32 40 (para quantidade minima de pedido)

Pés* 2 CM-L020B CM-L032B CM-L040B | 2 pés, 1 porca de montagem

Flange 1 CM-F020B CM-F032B CM-F040B | 1 flange

Fixac&o oscilante traseira macho** 1 CM-C020B CM-C032B CM-C040B | 1 fixagéo oscilante traseira macho, 3 tos

Fixag&o oscilante traseira .. 1 fixagdo oscilante traseira fémea, 3 revestimentos,

fémega (com pino) ok 1 CM-D020B CM-D0328 CM-D040B | 4 pin%; da fixagao oscilante, 2 anéis retentores

Munh&o (com porca) 1 CM-T020B CM-T032B CM-T040B | 1 munhé&o, 1 porca de munh&o

Porca da haste 1 NT-02 NT-03 NT-04 1 rod end nut

Porca de montagem 1 SN-020B SN-032B SN-040B | 1 porca da haste

Porca do munhéo 1 TN-020B TN-032B TN-040B | 1 porca do munh&o

Junta articulada simples 1 1-020B 1-032B 1-040B 1 junta articulada simples

. Garfo *

Junta articulada dupla 1 Y-0208 Y-0328 Y¥-0408 1 pino da fixagdo oscilante, 2 anéis retentores

Pino da fixagéo oscilante (Fixago oscilante traseira fémea) 1 CDP-1 CDP-2 1 pino da fixagao oscilante, 2 anéis retentores (pinos divididos)
1 pino da fixag&o oscilante, 2 angis retentores

f(lar;orfg? [xagao osclante ! CDP-1 CDP-3 | (inos dvididos)

Pino do suporte pivd 1 CDP-1 CD-S03 1 pino, 2 anéis retentores

Pino do suporte pivé da fixagdo osciante (Para CM2E/CM2V) 1 CD-S02 CD-S03 1 pino da fixac&o oscilante, 2 anéis retentores

Suporte pivd da fixacao oscilante (Para CM2E/CM2V) 1 CM-E020B ‘ CM-E032B 1 suporte pivo da fixagdo oscilante, 1 pino da fixago oscilante, 2 anéis retentores

Suporte pivé (Para CM2C) 1 CM-B032 \ CM-B040 | 2 suportes pivo (1 de cada tipo)

Suporte pivé (Para CM2U/CM2T) 1 CM-B020 \ CM-B032 \ CM-B040 | 2 suportes pivé (1 de cada tipo)

= Solicite 2 pés por cilindro.

=+ 3 revestimentos estao incluidos com o suporte da fixagao oscilante para ajustar o angulo de montagem.
=+ Um pino da fixagao oscilante e os anéis retentores (pinos divididos para 240) estéo incluidos.

152



Cilindro pneumatico L.
Padrdo: Dupla agdo, Haste simples Série CM2

Suportes de montagem, Acessoérios/Material,

Tratamento de superficie ‘ A Precauc;ées ‘

e

Segmento Descricao Material Tratamento de superficie 1 Leia antes do man""SEio' 1
Pé Aco-carbono|  Revestimento de niquel 1 COHSUIEe o prefacio 57 para obter |
Flange Aco-carbono|  Revestimento de niquel I Instrucoes de_seguranga. !
Suportes Fixacao oscilante traseira macho |Aco-carbono| Revestimento de niquel I Para Rr?cau"‘oes do atuago_r e sensor |
de — — - - I magnético, consulte as paginas 3a 12 1 |CJ1
montagem | Fixag&o oscilante traseira fémea |Ago-carbono| Revestimento de niquel 1 ~ 1
- - - - e o Manual de Operacoes.
Munhao Ferro fundido| Revestimento de niquel Baixe- it 1 CJP
Porca da haste Aco-carbono| Revestimento 1 aixe-o em nosso site, 1
- - http://www.smcworld.com 1
Porca de montagem Ago-carbono|  Revestimento de niquel e e e  |CJ2
Porca do munhdo Ago-carbono|  Revestimento de niquel — . = -Z
Suporte pivd da fixagao oscilante |Ago-carbono| Revestimento de niquel ‘ Precau?‘)es operacionais ‘ ch
Pino do suporte pivé da fixagao oscilante |Ago-carbono| (Nenhum) A A ~
L. Junta articulada simples Ago-carbono Revestimento de niquel tengao
Acessorios o4 Aot cote i 1. Ndo gire a tampa.
Junta articulada dupla Agocarbono| - Revestimento de niquel Caso isso ocorra ao instalar um cilindro |GM2
040: Fero fundido|  Tinta colorida de bronze metalico para 240 ou aparafusar um encaixe na conex&o, a
Pino da fixagao oscilante traseira fémea |Ago-carbono| (Nenhum) jungao sera provavelmente danificada. CM3
Pino da junta articulada dupla Ago-carbono|  (Nenhum)
Suporte pivd Acgo-carbono| Revestimento de niquel 1
Pino do suporte pivd Aco-carbono|  (Nenhum) A Cu idado
1. Nao é possivel desmontar. CcG1
A tampa e o tubo do cilindro s@o conectados
M um ao outro através do método de crimpagem, CG3
(kg) impossibilitando sua desmontagem. Portanto, E
Diametro (mm) 20 25 32 40 as pegas internas de um cilindro n&o podem |.z
Basico 0,14 0,21 0,28 0,56 ser substituidas, exceto a vedagéo da haste.
Pé axial 0,29 0,37 0,44 0,83 2. Seja cauteloso ao retirar um anel MB
Flange 0,20 0,30 0,37 0,68 retentor.
Fixagdo oscilante integral 0,12 0,19 0,27 0,52 Ao substituir as vedagbes da haste, e MB1
Peso Fixac&o oscilante traseira macho 0,18 0,25 0,32 0,65 remover e montar um anel rgtentor, use CA2
basico | Fixagdo oscilante traseira fémea 0,19 027 0,33 0,69 uma ferramenta adequada (pinga do anel |7
Munhéo 0.18 0.28 034 0,66 retentor: ferramenta para instalar um anel
Corte mestre/Basico 018 | o1 | 026 | 053 retentor do tipo C). Mesmo ufilizando a | GA2
ferramenta correta, isso pode infligir dano
Corte mestre/Flange 0,19 0,28 0,35 0,65 ao corpo humano ou ao equipamento @
Corte mestre/Munh&o 0,17 0,26 032 0,63 periférico ja que o anel retentor pode ser
Peso adicional por 50 mm de curso 0,04 0,06 0,08 0,13 langado da ponta de uma pinga. Tenha
Suporte da fixagdo oscilante (com pino)| 0,07 0,07 0,14 0,14 muito cuidado ao retirar o anel retentor. CSZ
Junta articulada simples 0,06 0,06 0,06 0,23 Além disso, verifique se o anel retentor
Suporte I ticulada dupla (com pino) | 0,07 0,07 0,07 0,20 estd firmemente preso na ranhura do
opcional Suporte pivd 0.06 0.06 006 0.06 cabegote antes de pressurizar o cilindro.
Pino do suporte pivd 0,02 0,02 0,02 0,03 3. Nao toque no cilindro durante a
Célculo: (Exemplo) CM2L32-100Z operagao.
* Peso basico- -0,44 (Tipo pé, 832) Tome cuidado ao manusear um cilindro
* Peso adicional 0,08/Curso de 50 que esteja operando em alta velocidade e
+ Curso do cilindro---.-Curso de 100 alta frequéncia, pois a superficie do tubo
0,44 +0,08 x 100/50 = 0,60 kg do cilindro pode se aquecer.

4. Nao use um cilindro de ar como
um cilindro hidropneumatico.

Se usar 6leo de turbina no local de fluidos
para o cilindro, pode ocorrer vazamento
de dleo.

5.0 6leo grudado no cilindro é
lubrificante.

6. O dleo base do lubrificante pode vazar.
O ¢leo base do lubrificante no cilindro
pode vazar do tubo, da tampa, da pega
crimpada ou da bucha da haste |)-[]
dependendo das condicdes de operagao

(temperatura ambiente 40°C ou mais,
condicdo pressurizada, operagéo de baixa -XO

frequéncia). Technical

153



Série CM2

Construgéo

—

® @O O

— g

M

Lista de pecas

—Eay

I AN

L]

Cabecote traseiro plano Fixacao oscilante integral

Pecas de reposicao/Kit de vedacao

N° Descri¢cao Material Nota N Descrico | Material Referéncia

1 | Cabecote dianteiro| Liga de aluminio Anodizado 5 e 20 \ 25 \ 32 \ 40
2A | Cabecote traseiro A | Liga de aluminio Anodizado 11 | Vedagdo da haste | NBR | CM20Z-PS ‘ CM25Z-PS ‘ CM32Z-PS ‘CM4OZ-PS
2B | Cabecote traseiro B | Liga de aluminio Anodizado
2C | Cabecote traseiro C | Liga de aluminio Anodizado

3 | Tubo do cilindro Aco inoxidavel

4 | Pistao Liga de aluminio

5 | Haste do pistdo Aco-carbono Revestimento de cromo duro

6 |Bucha Liga do rolamento

7 | Retentor da vedacdo| Aco inoxidavel

8 | Anel retentor Aco-carbono Revestimento de fosfato

9 |Amortecedor A Resina

10 | Amortecedor B Resina

11 | Vedacédo da haste NBR

12 | Vedagdo do pistdao NBR

13 | Anel de Resina

14 | Bucha da fixagdo oscilante | Liga do rolamento

15 | Porca de Aco-carbono Revestimento de niquel

16 | Porca da haste Aco-carbono Revestimento

17 | Anel ético plastico — CDM220 a40-Z

154



Basico (B)

(¢

dro pneumatico

Padrao: Dupla acao, Haste simples

Série CM2

Largura entre faces B2 ,ﬂﬁ G 2xRcP 2xNN
Largura entre faces B1 ﬂ_{ Y
NI i 2 ca1
%L =il I'th ‘ ||
| x
A dpm e - CJP
MM | Comprimento efetivo da rosca \
AL || || 15 15 S FL | NA cJ2
Largura entre faces KA ‘_A_J_IS F -Z
I H | S + Curso E_l
ZZ + Curso
. Haste fémea CJ2
Cabecote traseiro plano . 7]
Rosca fémea MM
LR i|#] Profundidade A1 [HE
1 . vz / Cm2
ZZ + Curso Cm3
ZZ + Curso 1
(mm)
Diametro A |AL | B1 | B2 | D E F |FL| G H | Hi | H I K | KA MM NA CG1
20 18 [155] 13 | 26 | 8 | 20 s 13 [105] 8| 41 | 5 8 |28 |5 6 | M8x125 | 24
25 22 (195 | 17 | 32 | 10 | 26 g 13 [105| 8 | 45 | 6 8 335 |55 8 | M10x1,25 | 30 CG3
32 22 |195| 17 32 12 26_s03s 13 | 10,5 8 45 6 8 |375 |55 10 | M10x1,25 | 34,5
40 24 |21 22 41 14 32_ a0 16 | 135] 11 50 8 10 [465 |7 12 M14x1,5 | 425 _NZIB
(mm) Cabegote traseiro plano (mm) Haste fémea (mm) M B
Diametro NN P S |2z Bore size zz Bore size A1 H MM Y44
20 M20x1,5 | 1/8 | 62 | 116 20 103 20 8 20 M4 x 0,7 95 MB1
25 M26x15 | 1/8 | 62 | 120 25 107 25 8 20 M5 x 0,8 95
32 M26x15 | 1/8 | 64 | 122 32 109 32 12 | 20 M6 x 1 97 CA2
40 M32 x 2 1/4 | 88 | 154 40 138 40 13 21 M8x1,25 | 125 -Z
* Quando a rosca fémea for utilizada, use uma chave CAZ
inglesa fina ao apertar a haste do pistéo.
# Quando a rosca fémea for utilizada, use uma arruela, etc.,
para evitar que a pega de contato na haste seja deformada, cs‘]
Pé axial (L) dependendo do material da pega de trabalho.
g — CS2
CM2L
A F
Largura entre faces B1 ‘_A_L__‘ 2 “1 G_F, 2xNN
Largura entre faces KA N 14 : ] 7 (C efetivo da rosca 2x FL)
Largura entre faces R/ T W]
) H
DF S - | s .
oy L4 ‘ ,A 14 2xoLC @
/] 4x0LD T
L ot M'\g : \_Largura entre faces CINA N— = o e 3 s
argura entre faces B2 — Y X S + Curso X LX
AN LS + Curso Lz J
~ ZZ + Curso
(mm)
Diametro A |AL | B | B1 |[B2| D F |FL| G H | Hi | H2 | K |KA|LC |LD |LH|LS LT
20 18 |[155 | 40 13 26 8 13 | 10,5 8 l 5 8 |28 5 6 4 6,8 25 | 102 | 3,2
25 22 (19,5 | 47 17 32 10 13 | 10,5 8 45 6 8 |3835 |55 8 4 6,8 28 | 102 | 32
32 22 19,5 | 47 17 32 12 13 | 10,5 8 45 6 8 |375 |55 10 4 6,8 28 | 104 | 3,2
40 24 |21 54 22 4 14 16 | 135 ] 11 50 8 10 [465 |7 12 4 7 30 | 134 | 32
(mm) D |:|
Diametro LX | LZ MM NA NN P S X Y Z | Z2Z a
20 40 55 M8x1,25 |24 M20 x 1,5 1/8 62 20 8 21 131 . . .
25 40 | 55 | M10x125]30 | M26x15 | 1/8 | 62 | 20 | 8 | 25 | 135 * Consulte otipo basico para o tipo de haste  |-X[]
* * fémea.
32 40 | 55 | M10x 125|345 | M26x 15 | 1/8 | 64 | 20 8 | 25 | 137 . 0 suporte ¢ enviado junto com o produto, Technical
40 55 | 75 | M14x1,5 |[425 | M32x2 | 1/4 | 88 | 23 | 10 | 27 | 171  mas ndo montado. data

155



Série CM2

Flange dianteiro (F)

Largura entre faces B2 He G P
2 2xR
Gy Largura entre faces Bi H \ xHe G 2 x NN

) d=:
o q S . . WS
) ‘ |
2xoFD /7R L arqura entre faces CINA Comprimento efetivo
040 Furo de Larguva ‘ Argur fie 2o 15 da rosca2 x FL
montagem entre faces KA/ A_K || FT
620 a 632 Z N
H S + Curso F
ZZ + Curso
Corte mestre (FZ)
I
ZZ + Curso
(mm)
Diametro A |AL| B [Bi | B2|C | D E F |FL |FD | FT |FX |FY |FZ | G H | Hi | H
20 18 |1555 34 13 26 |30 8 20_0,033 13 | 10,5 7 4 60 — 75 8 4 5 8
25 22 [195 | 40 17 32 |37 10 26_0,033 13 |105| 7 4 60 — 75 8 45 6 8
32 22 |195 | 40 17 32 |37 12 26_0,033 13 |105]| 7 4 60 — 75 8 45 6 8
40 24 |21 52 22 41 473 | 14 320,039 16 | 135 7 S 66 36 82 11 50 8 10
(mm) Cabegote traseiro plano (mm)
Diametro 1 K | KA MM NA NN P S Z | 22 Diametro 2z
20 28 5 6 M8x1,25 |24 M20x1,5 | 1/8 | 62 37 | 116 20 103
25 335 |55 8 | M10x1,25 |30 M26x1,5 | 1/8 | 62 41 120 25 107
32 375 |55 | 10 [M10x 125|345 | M26x1,5 | 1/8 | 64 | 41 | 122 32 109
40 465 |7 12 M14x 1,5 |42,5 M32x 2 1/4 | 88 45 | 154 40 138
* Consulte o tipo basico para o tipo de haste fémea.
* O suporte é enviado junto com o produto, mas ndo montado.
Flange traseiro (G)
oM2G [Diametro] —[Curso] 2
C efetivo da rosca 2 x FL L e B
rgur ntre
Largura entre faces B1 H12 x NN G 2xRcP G He larquraentre faces é» ?XGFD 4 xoFD
—9———\ - uro de montagem Fuode
- R -
ol
TP I BH 110
Largura MM AII. 1.6 \ Largura entre faces CINA m FX
entre faces KA | A K| FZ
H S + Curso FT 5202532
Z + Curso
ZZ + Curso |
! (mm)
Diametro A |AL| B [Bi | B2|C2 | D E F |FL |FD | FT |FX |FY |FZ | G H | Hi | H
20 18 |155 | 34 13 26 |30 8 20,3533 13 |105]| 7 4 60 — 75 8 4 5 8
25 22 (19,5 | 40 17 32 |37 10 26,3033 13 |105| 7 4 60 — 75 8 45 6 8
32 22 (195 | 40 | 17 | 32 |37 12 | 26505 13 [105| 7 4 |60 | — | 75 8 | 45 | 6 8
40 24 |21 52 22 41 1473 14 32,3‘039 16 | 18,56 7 5 66 36 82 " 50 8 10
(mm)
Diametro I K | KA MM NA NN P S Z | 22
20 28 5 6 M8x1,25 |24 M20x1,5 | 1/8 | 62 | 107 | 116
25 335 |55 8 | M10x 1,25 |30 M26x1,5 | 1/8 | 62 | 111 | 120
32 375 |55 10 | M10x1,25 |34,5 | M26x 1,5 1/8 64 | 113 | 122
40 46,5 | 7 12 M14x 1,5 |42,5 M32 x 2 1/4 | 88 | 143 | 154

* Consulte o tipo basico para o tipo de haste fémea.
* O suporte é enviado junto com o produto, mas ndo montado.

156



Fixacao oscilante traseira macho (C)

CM2C|Diametro]

—[curso]z

Cilindro pneumatico

Padrao: Dupla acao, Haste simples

Comprimento efetivo da rosca FL

oCDH10"3%®

Série CM2

Largura entre faces B1~ Hi NN G 2xRcP G cJ1
gl 152 I P
\ &
SR :
Y = CJ2
MM, L 15 Lol -Z
Largura entre faces KA A K|
Hd H S + Curso L ch
Z'5” + Curso R
ZZ'%* + Curso CZMZ
om) (G2
Diametro A |AL | Bi [ Cl |[CD|CX | D E F |FL | G H | Hi 1 K |KA| L MM
20 18 [155] 13 |24 | 9| 10| 8| 203w | 183 |105] 8|41 | 5 |28 |5 6 | 30 | M8x1.25 (O3
25 22 19,6 | 17 30 9 10 10 26,3033 13 | 10,5 8 45 6 |335]| 55 8 30 | M10x 1,25
32 22 [195] 17 | 30 | 9 | 10 [ 12 | 2684 | 13 [105] 8 | 45 | 6 [375]| 55| 10 | 30 [miox1,25 |CG1
40 24 |21 | 22 | 38 | 10 | 15 | 14 | 3204 | 16 |135] 11 | 50 | 8 |465| 7 | 12 | 39 | Mi4x15 LZ
om) ca1_
Didmetro NA NN P |RR| S U | (2 [(22)
20 24 M20x1,5 | 1/8 9 62 14 | 133 | 142 ch
25 30 M26x1,5 | 1/8 9 62 14 | 137 | 146 MB
32 345 | M26x1,5 | 1/8 9 64 14 | 139 | 148 -z
40 425| M32x2 | 1/4 | 11 | 88 | 18 | 177 | 188 = Consulte o tipo basico para o tipo de haste fémea.

Fixacao oscilante traseira fémea (D)

CM2D Diémetro]

~ [Gurso]z

Comprimento efetivo da rosca FL

oCD orificio H10 *§°%®

Largura entre faces By H M\ G 2xRcP G Eixo 92367 cL N
)
TIW T TR
ki s {f) =
MM, AL Q 15 T lexigs
Largura entre faces KA /[, A"/ L LU, I.CZ |
H S + Curso L NA
% + Curso RR
ZZ'}” + Curso
(mm)
Diametro A |AL | Bir (CD|Cl|CL|CX|CZ| D E F FL | G H H1 | K |KA| L
20 18 [155] 13 24 |25 | 10 | 19| 8| 20805 | 13 [105] 8 [ 41 [ 5 [28 [5 6 | 30
25 22 [195] 17 | 9 [ 30 [25 | 10 [ 19 | 10 | 2680 | 13 [105] 8 | 45 | 6 |335| 55| 8 | 30
32 22 |195| 17 9 30 |25 10 19 12 26,&033 13 | 10,5 8 45 6 |375]| 55 10 30
40 24 |21 22 10 38 |412| 15 30 14 32,3v03g 16 | 135 11 50 8 |465| 7 12 39
+ Um pino da fixag@o oscilante e os anéis retentores (pinos divididos para 940) sdo enviados juntos.
(mm)
Diametro MM__[NA| NN P [RR] S [ U @[
20 M8x 1,25 |24 M20x 1,5 | 1/8 9 62 14 | 133 | 142
25 M10x 1,25 | 30 M26 x 1,5 1/8 9 62 14 137 | 146
32 M10x 1,25 | 345 | M26x 1,5 | 1/8 9 64 14 | 139 | 148
40 M14x15 |425| M32x2 | 1/4 | 11 | 88 | 18 | 177 | 188 « Consulte o tipo basico para o tipo de haste fémea.

157

N
N

QO[O
NN >
N (=[N

O

Technical
data

Tk



Série CM2

Munhao dianteiro (U)

Largura entre faces B2
Largura entre \ G 2xRcP G, 2xNN
faces B1 H1 ‘J’_ | . -~
\{ LR HE
o o FF WES
&% 7 T E
/l u Comprimento
X MM AL 1] Larqura entre as faces CINA efetivo da rosca
1z Larqura entre faces KA. A TT| LI_S 2xFL
=z T
H S + Curso F,
ZZ + Curso
Cabecote traseiro plano
|
tR Wl
@ L
e
ZZ + Curso
(mm)
Diametro A |AL | Bi | B2 | D E F |FL| G H | Hi I K | KA MM NA NN
20 18 |155| 13 26 8 20-0,033 13 | 10,5 8 M 5 |28 5 6 | M8x1,25 |24 M20 x 1,5
25 22 1956 | 17 32 10 260,033 18 | 105 8 45 6 [335]| 55 8 | M10x1,25 | 30 M26 x 1,5
32 22 |195| 17 32 12 260,033 13 | 105 8 45 6 |375| 55| 10 | M10x1,25 | 34,5 | M26x 1,5
40 24 [21 | 22 [ 41 | 14 | 3280 | 16 [135] 11 [ 50 | 8 [465] 7 12 | M14x15 [425]| M32x2
(mm) Cabegote traseiro plano (mm)
Diametro P S |TD | TT | TX |TY |TZ2 | Z | 2Z Bore size Y74
20 1/8 | 62 8 10 32 32 52 | 36 116 20 103
25 18 | 62 9 10 40 40 60 | 40 120 25 107 i . .
32 178 | 64 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 |40 | 122 32 109 O suporte é enviado junto
T T com o produto, mas nao
40 1/4 | 88 10 1" 53 53 77 | 445 | 154 montado.
Munhao traseiro (T)
cm2T o|—[Curso|Z
Comprimento efetivo da rosca 2 x FL o
2x NN G 2xRoP G Largura entre faces B2 §§
Largura entre faces B1 H 2|
Nt K e
© Q)
a(af £ J@t
° id
MM/ AL | 1.5 \ Largura entre as faces CINA
Largura entre faces KA A I.F.|
H S + Curso T
Z + Curso
ZZ + Curso
(mm)
Diametro A |AL | B1 | B2 | D E F |FL| G H | Hi | K | KA MM NA NN
20 18 |155| 18 26 8 200,033 13 | 10,5 8 41 5 |28 5 6 | M8x125 |24 M20 x 1,5
25 22 [19,5| 17 32 10 26-0,033 13 | 10,5 8 45 6 [335]| 55 8 | M10x1,25| 30 M26 x 1,5
32 22 |195| 17 32 12 26-0,033 13 | 10,5 8 45 6 |375| 55| 10 | M10x1,25|34,5| M26x1,5
40 24 |21 22 | 41 | 14| 3200 | 16 |135] 11 [ 50 | 8 |465] 7 12 | M14x1,5 | 425 | M32x2
(mm)
Diametro P S |TD | TT | TX | TY |TZ | Z2 | ZZ
20 1/8 62 8 10 32 32 52 |108 118
25 1/8 62 9 10 40 40 60 |112 122
32 1/8 | 64 9 10 40 40 60 |114 124
40 1/4 | 88 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 [1435]| 154 + O suporte é enviado junto com o produto, mas ndo montado.

158



Cilindro pneumatico L.
Padrédo: Dupla acdo, Haste simples Série CM2

Fixacao oscilante integ_;ral (E)

CM2E [Didmetro| — [ Curso |Z

LZ + Curso
ZZ + Curso
H Z + Curso L TRA LP
S+C
A K_F e ] o CJ1
AL e 2xRcP G ] CD#io ©
allllsd CJP
] l - K i i I g cZJZ
wQ 5] N
| & I‘ i é 2
Largura entre fac?sng| / NN/ 2xoLD \ @
Largura entre faces KA Comprimento efetivo da rosca FL ,_L - FZMZ
5

Consulte a pagina 161 para obter detalhes
sobre o suporte pivo da fixagao oscilante.

Fixacao oscilante integral (90°) (V)

I

= As dimensdes externas sdo iguais as do tipo de fixag&o oscilante integral (E).

~g
2

2
D
-

[
D
w

NS
=

(mm) MB
Diametro A |AL | Bi ([CD|ClI |CX| D E F FL | G H Hi I K |KA| L MM
20 18 [155| 18 8 | 20 | 12 8 200,033 13 | 105 8 | # 5 |28 5 6 | 12 | M8x1,25
25 22 [195| 17 | 8 | 22 | 12 | 10 | 26003 | 13 |105| 8 | 45 | 6 |335| 55| 8 | 12 | M10x1,25 mB1
32 22 |195| 17 | 10 | 27 | 20 | 12 | 2603 | 13 [105| 8 | 45 | 6 |375| 55| 10 | 15 | M10x1,25 [CA2
40 24 |21 22 | 10 | 33 | 20 | 14 | 3280, | 16 |135]| 11 | 50 | 8 [465| 7 12 | 15 | M14x15  |-Z
(mm) CAZ
Diametro NA NN P |RR| S V) y4 Y44
20 24 | M20x15 | 1/8] 9 | 62 |11,5] 115 | 124 CcS1
25 30 | M26x15 | 1/8 | 9 | 62 |11,5| 119 | 128
32 345 M26x15 | 1/8 | 12 | 64 |145] 124 | 136 cS2
40 425| M32x2 | 1/4 | 12 | 88 |14,5| 153 | 165
Suporte pivo da fixacado oscilante (mm)
Diametro LD | LF [LG |LH | LP | LT | LV | LY | LZ
20 68 | 15 | 30 | 30 | 37 | 32 | 184 | 59 | 152
25 68 | 15 | 30 | 30 | 37 | 32 |184| 59 | 156
32 9 15 | 40 | 40 | 50 | 4 |28 | 75 | 174
40 9 15 40 40 50 | 4 28 75 | 208 + Consulte o tipo basico para o tipo de haste fémea.

XO

Technical
data

Sk

159



Série CM2
Dimensoes de acessorios 1

Com junta articulada simples (mm) Junta articulada simples (mm)
1-020B/032B Material: Ago-carbono  1-040B  Aco de corte répido

|
gNDHio / o2 oNDHi10
[k / MM \ 45°
( / MM &
T
\[/ I / a oND#o b % @E}
NX || y a .’ﬂ ’_rg -
A1 U1
o EL s
LB A NX
L A
Diametro| A | H MM NDHio | NX1 | Ui [R2 | Y | Z Referncia | Jamete | A | A1|E1|LB| MM |NDuwo| NX | Ri | Ut
20 18 | 41 | M8x 1,25 g5 99 | 14| 10 | 11 | 66 1-020B 20 |46|16|20 |36 |M8x125| 99™°| 93 |10 14
25,32 | 22 | 45 [M10x1,25| 99*° 9% | 14 | 10 | 14 | 69 1-032B |25,32| 48 | 18 | 20 | 38 [M10x1,25] 9'9%°| 933 |10 14
40 24 | 50 | M14x1,5| 129 | 1653 | 20 | 14 | 13 | 92 1-040B | 40 |69 |22 |24 |55 Mi4x1,5] 129 | 1633 | 155 | 20
Com Garfo (mm)
——
MAX
@ND orificio H10 MM Y (MAX)
"l/ m|l /
|0 |l I 7
Lo /
NX2
-
L
Diametrol A | H | L MM ND |[NX2 |R2 | U2 | Y | Z
20 18 | 41 |25 |M8x1.25 9 92t | 10 | 14| 11 | 66
25,32 | 22 | 45 [25 |M10x1,25 9 | 9% 10 | 14 | 14 | 69
40 24 | 50 [49,7|M14x1,5| 12 | 1657 | 13 | 25 | 13 | 92
Garfo (mm)
—
Y-020B/032B Material: Ago-carbono Y-040B Material: Ferro fundido
@ L
o oND orificio H10
MM oND orificio H10 Eixo d9|
Eixo d9 AT
—
u i =S u | 52
A | A
LE\ 1 LB._L.
LN
Referéncia | 2ames | A | A1 | E1 [LA[LB| MM |ND| NX |NZ | Ri | Ui | Toeoes e 1an
Y-020B 20 46 | 16 | 20 |25 | 36 | M8x1.25| 9| 957| 18| 5| 14 | CDP-1_|TypeCYparacino
Y-032B 25, 32 48 | 18 | 20 |25 38 [M10x1,25| 9 957 | 18 5] 14 CDP-1 | TypeC9paracivo
Y-040B 40 68 | 22 | 24 [49,7| 55 | M14x1,5 | 12 | 1657 | 38 | 13 | 25 CDP-3 03 x 18L
+ Um pino da articulagéo e os anéis retentores (pinos divididos para @40) estéo incluidos.
Pino da fixagao il traseira fé ial: b (mm) Garfomateriar: aco-carbono (mm)
Diametro/o20, 925, 032 Diametro/o40 Diametro/o20, 925, 232 Diametro/o40
CDP-1 g8 CDP-2 CDP-1 ) CDP-3
Ce%? 'S 2x03
_g B Furo passante 38
3 > ]
i =t F—1y
178|192 ||| 175 ‘ 175/ 192 |[[ 175 M7 \ =
s L 25 {5 T a2 116 A 25 N ias
Anel retentor: Tipo C9 para eixo Pino dividido: 23 x 18L Anel retentor: Tipo C9 para eixo Pino dividido: 23 x 18L
* Anéis retentores (pinos divididos para 940) estéo incluidos. * Anéis retentores (pinos divididos para 940) estdo incluidos.

160



Dimensdes de acessérios Série CM2

Porca da haste/material: Ago-carbono (mm) Suporte pivd da fixagio oscilante (para CM2E(V)) (mm)

Material: Ago-carbono

a0,
gﬁ RLR Orificio oLC 1042
nl CJ1
Referéncia | Didmetro aplicavel | B C D d H l CJP
NT-02 20 13 | 15,0 | 125 | M8x 1,25 5 L p— t
NT-03 25, 32 17 | 19,6 | 16,5 | M10x 125 | 6 Lg_ LG | CZJZ
NT-04 40 22 254210 M14x15 | 8 Lel, \2xoLb
CJ2
Porca de montagemmaterial: Ago-carbono (nm)  Referencia | D&meto |y ic|ip|LE|LF|LG|LH|LR [
=
CM-E020B 20, 25 245 8|68|22|15|30 |30 10 CMZ
CM-E032B 32, 40 34 |[10]9 [25| 15|40 40| 13
o Diametro Referéncia do CM3
Referéncia aplicavel LT LX|LY LV pino incluido 5
CM-E020B 20, 25 32| 12 | 59 [18,4] CcD-S02 CZG
CM-E032B 32,40 4 | 20|75 |28 CD-S03
Referéncia | Diametro aplicavel| B | C | D d H Nota 1) Um pino do suporte pivé da fixagao oscilante e os anéis CG1
SN-020B 20 26 |30 |255| M20x1,5 8 retentores estéo incluidos.
W Nota 2) Nao pode ser usado para tipos de fixagdo oscilante traseira
2: giﬁg 254’032 if i; 3 i;’z ng X ;’Z 12 macho (CM2C) e de fixagao oscilante traseira fémea (CM2D). CG3
3 \ X2, MB
-Z
Porca d h&o/Mater | ivo da fixagdo osci EMB
orca do munhnao/Material: Ago-carbono (mm) Pino do suporte pivé da fixagdo oscilante (Para CM2E(V))  (mm)
aH Material: Ago-carbono MB1
0° =
B - 3|8 CA2
— | Q -z
ola & i m cn2
] “ | L1
ERS) . e
Referéncia | Diametro aplicavel | B [} D d H Diametro | p d L t Anel Cs1
Referénci i tent
TN-020B 20 26 | 28 | 255 M20x1,5 | 10 elerencia | gpiicavel | Rm ey CS2
TN-032B 25, 32 32 | 34 [315]| M26x1,5 | 10 CD-S02 | 20,25 82667 | 7,6 |24,5/19,5]1,6 |0,9 |TipoC8paraeiro
TN-040B 40 41 | 45 | 405 | M32x2 10 CD-S03 | 32,40 |103%% |9,6 |34 |29 |1,35|1,15]TipoC 10paraeixo

Nota) Os anéis retentores estéo incluidos.

Com relacao aos acessorios e suportes de montagem de aco inoxidavel (alguns nao
estéao disponiveis), consulte a pagina 1714 para -XB12, cilindro de aco inoxidavel externo.

XO

Technical
data

Sk

161



Série CM2

Dimensoes de acessorios 2

Com fixacao oscilante traseira macho

3 B° Z + Curso +CD
)
5| ol
o
268 17|20,5
75 40 6,8x3,4 LX
N ~ 57 Lz
Angulo de rotacao (mm)
Diametro A° B° |A°+B°+90° Montagem Referéncia | Didmetro aplicavel | CX Z + Curso CD|LX |LZ
(mm) 20 133
20 25 85 200 CmM2C CM-B032 25 10 137 9| 44 | 60
25, 32 21 81 192 (fixag@o oscilante 32 139
40 26 | 86 202 traseira macho) | cM-B040 40 15 177 10 | 49 | 65

Com munhao dianteiro

Nota) Um pino de suporte pivo e anéis retentores ndo estéo incluidos com o suporte pivo.

Com munhao traseiro

162

T Z + Curso Z + Curso X
oCD oCD
< <t :
\7— —_ —717——7———‘5? | o| b
S <
3
26,8 7505 68x34 06,8 17205 ¥
75 |. 40 75| [, 40
57 57
6,8x3,4
(mm)
Montagem Referéncia Diametro aplicavel | TX Munhdoldianieirg MLONEOITESEIg CcD LX LZ
Z + Curso Z + Curso
CM-B020 20 32 36 108 8 66 82
CMm2u/CMm2T 25 112
(Munhao dianteiro/ CM-B032 32 40 40 114 9 74 90
traseiro) CM-B040 40 53 44,5 143,5 10 | 87 | 103
Nota) Um pino de suporte pivd e anéis retentores no estéo incluidos com o suporte pivé.
Suporte pivé Pino do suporte pivod (para CM2C)
* Os suportes pivod consistem em um conjunto de dois suportes.
75 40 40 7.5
.34 34 [
% © 2
& & > 4
23 g g & )
] f
gL (% > ! ﬁ[
Q. by 1
;I:DQ\? W{’:ﬂ:lli T EI %.I
B 3 8 O
g i [ L e
oCDRE & &,  oCDRE m L2 m
7
t] L1 Nt
3 EYEEE 3
T T
28 ¥ ¥ 28
57 57 (mm)
(mm) Diametro - el
Referéncia D Nota 1) Un pino o o - aplicavel | Heferéncia Dds d Lt L2 m]|t riﬁlelﬂitgg
AM_RNON Nota 2)| ota 1) Um pino de suporte pivd e os anéis
CM-B020 22 8 reteitores néopestéginclul'dos com o 20a32 |CDP-1| 9:38% | 86 | 25 [19,2]|1,75|1,15 | TpC9paacino
CM-B032 9 suporte pivé. 40 |CD-S03[ 10382 | 9,6 | 34 [29 [1,35]1,15 |TC0peeio
CM-B040 10 Nota 2) Somente para tipo munhao Nota) Anéis retentores estéo incluidos com o pino do suporte pivo.



Série CM2

Montagem do sensor magnético 1

Posicao adequada de montagem do sensor magnético (detecca@o no fim do curso) e sua altura de montagem

Sensor de estado sélido

D-MoO
D-M9OIW
D-M9UJA
=Hs
G o
Allz| 8]
(24)
( ): Dimens&o do D-M9LJA.
A e B séo as dimensdes da extremidade do cabegote
traseiro/cabegote dianteiro & extremidade do sensor magnético.
D-MoOIV
D-M9OIWV
D-M9CJAV

.

Alln] 8]
@)

( ): Dimensao do D-M9[JAV.

A e B s@o as dimensdes da extremidade do cabegote

traseiro/cabegote dianteiro & extremidade do sensor magnético.

D-H70/H70OW/H7NF/H7BA/H7C

=Hs
O ==
A

D-G5NT

o

=Hs
E@@@\%M\
3 A B

D-G39A/K39A

AT
@

h==iiig

=E

e

Sensor tipo reed

D-A90] CJ1
%EL CJ2
|24.5] B -Z
(22)
( ): Dimensao do D-A%6. |GJ2
A e B sdo as dimensoes da extremidade do cabegote
traseiro/cabecote dianteiro a extremidade do sensor magnético. cZM2
D-A9CIV cM2

-

Allz] B

[=)
=
@

N
(]
-

A e B sdo as dimensoes da extremidade do cabegote
traseiro/cabegote dianteiro a extremidade do sensor magnético.

D-C7/C8/C73C/C80C

[}
D
-

[
D
w

D-B5/B6/B59W

=Hs

@E@@@%ﬁ

D-A33A/A34A

o

o)
Yl

D-A44A

N
N

(x)
=
N

Z
(7]
-

(3]
n
N



Série CM2
Montagem do sensor magnetico 2

Posicao adequada de montagem do sensor magnético (detecca@o no fim do curso) e sua altura de montagem

Posicao adequada de montagem do sensor magnético (mm)
Modelo do
sensor
i D-H70]
magnétcd  y_pieri(v) D-C7/C8 . 3:&232 D-H7C
D-MOCIW(V) |  D-A9CI(V) D-C73C D-B6 D-B59W D-A3LIA D-H7OW D-G5NT
D-M9LIA(V) D-C80C D-A44A D-H7BA
D-H7NF
Diametro A B A B A B A B A B A B A B A B
20 1 9,5 7 5,5 75 6 1,5 0 4 2,5 1 0 6,5 5 3 1,5
25 10 10 6 6 6,5 65| 05 05 35 | 35 0 0 55 55 | 2 2
32 11,5 | 105 75 6,5 8 7 2 1 5 4 1,5 0,5 7 6 35 25
40 175 | 155 | 135 [ 115 | 14 12 8 6 1 9 7,5 55 | 13 1 9,5 7,5
Nota) Ajuste o sensor magnético ap6s confirmar a condi¢cao de operacgéo real.
Altura de montagem do sensor magnético (mm)
Modelo d
5 Dt
i B'MSSX" D-G5NT
DMeVy | D-ASD D-H7C DT D-G39A
D-MOCIAV D-H70) D-B50J D-C80C D-K39A D-A44A
D-ASCV D-H7OW D-B64 D-A3CIA
D-H7NF D-B59W
D-H7BA
D-C7/C8
Diametro Hs Hs Hs Hs Hs Hs
20 235 225 255 25 60 69,5
25 26 25 28 27,5 62,5 72
32 29,5 28,5 315 31 66 75,5
40 335 32,5 35,5 35 70 79,5

164



Montagem do sensor magnético Série CM2

Curso minimo para a montagem do sensor magnético

n: Numero de sensores magnéticos (mm)

Numero de sensores magnéticos
Modelo do B 1 55 Com 2 pgs. Com n pgs.
SIS (EGETED ) Superficies diferentes Mesma superficie Superficies diferentes Mesma superficie
I s 2 - 20+ 35 (12 55 + 35 (n-2) cJ1
(n=2,4,6...)Nta3) (n=2,3,4,5...)
BET 10 20 55 20435 (2 55 + 35 (n-2) CJP
(n=2,4,6..)Nota3) (n=2,8,4,5...) cJ2
n2) - -Z
D-M9CIA 10 25 60 25+35 5 60 +35 (n-2)
(n=2,4,6...)Nta3) (n=2,3,4,5..) ch
b.A9D] s 5 © 15+35 (02 50 + 35 (n-2)
(n=2,4,6...)Nta3) (n=23,4,5..)
_2)
20435 (2 35 + 35 (n-2)
D-M9CIV 5 20 35 2
(n=2,4,6..) N3 (n=2,3,4,5..) CM2
(n2) §
D-ASCIV 5 15 25 1548575 25+ 35 (n-2) cM3
(N=2,4,6..)Nota3) (n=2,3,4,5..)
D-M9CIwWV 10 20 35 20+35 (n2) 35 + 35 (n-2) 1
D-M9TIAV (N=2,4,6..)Nad) (n=2,3,4,5...)
D-c70] 5 20 60 20 +45 % 60 + 45 (n-2) CG1
D-C80 (n=2,4,6...)Nad) (n=23,4,5..) 63
D-H70 o
D-H7OW 10 25 70 25+45 (n2) 70 + 45 (n-2) MB
D-H7BA - Nota 3) (n=2,3,4,5...) -
D-H7NF (N=2,4,6...)Ntwad) ,3,4, 7
D-C73C (n-2) MB
D-C80C 15 30 80 30 +50 ~——+ 80 + 50 (n-2)
D-H7C (n=2,4,6...)Ntw3) (n=2,3,4,5.) MB1
D-B50] o
D-B64 10 25 - 25+ 50 (1:2) 70 + 50 (n-2) CA2
E-EEQDD (n=2,4,6..)N0ad (n=2,3,4,5...) -Z
(02) . CA2
D-B59W 15 30 75 30 + 50 > 75 + 50 (n-2)
(n=2,4,6...)Nta3) (n=2,3,4,5..) cs1
D-A3CIA
D-G39A 35 - 30 (n-2) 110 + 100 (n-2)
D-K39A 20 35 110 (=23, 45.) (=23 4,5..) CS2
D-A44A

Nota 1) Montagem do sensor magnético

Nota 3) Quando "n" for um nimero impar, um nimero par acima desse ntimero impar serd usado para o célculo.

Modelo do sensor

Com 2 sensores magnéticos

Superficies diferentes

Mesma superficie

A 15

magnético
O sensor magnético € montado deslocando-o levemente em
A - . uma diregao (circunferéncia do tubo do cilindro externo) para
posigéo adequada de montagem do sensor magnético é que o sensor magnético e o cabo nao interfiram um com o
3,5 mm para frente da borda do retentor do sensor. outro.
D-M9C]
urso menor que 20 Nota2) urso menor que 55 Nota2)
D-M9CW c 9 c a
D-M9CIA LCurso menor que 25 Nota2) Curso menor que 60 Neta2)
D-A9C] — Curso menor que 50 Nota2)

Nota 2) Curso minimo para montagem de sensores magnéticos em modelos diferentes dos mencionados na Nota 1.

165

XO

Technical
data

Tk



Série CM2
Montagem do sensor magnetico 3

Intervalo de operacao Suportes de montagem do sensor magnético/Referéncia
(mm)
Modelo do sensor Diametro Modelo do sensor Diametro (mm)
magnético 20| 25 | 32 | 40 magnetico 20 25 32 40

D-M9C(V) D-M9L(V) Nota 1) Nota 1) Nota 1) Nota 1)
D-MOCIW(V) 3|3 |4 |35 D-M9LIW(V) BM5-020 BM5-025 BM5-032 BMS5-040
D-M9IA(V) D-A9(V)

= Nota 2) Nota 2) Nota 2) Nota 2)
DoAY 6161616 ) BMS5-020S BMS5-0255 BM5-0325 BM5-040S
D-C7C1/C80
D-C73C/C80C 7|88 |8 D-C7C1/C80
D-B5./B64 D-C73C/C80C
D-A30A/A44A 818 9|9 D BM2-020A BM2-025A BM2-032A BM2-040A
D-B59W 12 |12 |13 |13 D-H7NF
D-H7C/H7CW/H7BA ala 45| 5 D-H7BA
D-G5NT/H7NF . D-B5LUBG4
D-H7C 71859 |10 D-B59W
D-G39A/K39A 8/ 9 19 |9 D-G5L/K59
# Valores que incluem histerese séo para fins de OO BA2:020 BA2-025 BA2-032 BA2-040

diretriz apenas, nado sao uma garantia D:GSBA/GS9E

. i . = D-G5NT

(presumindo cerca de +30% de dispersao) e D-G5NB

podem mudar substancialmente dependendo do DeASEAJAGAR

ambiente. D-G39A/K39A BM3-020 BM3-025 BM3-032 BM3-040

Nota 1) Defina a referéncia que inclui a banda de montagem do sensor magnético (BM2-CICICIA)
e o kit de retentor (BJ5-1/Suporte do sensor: Transparente).
Como o suporte do sensor (feito de nylon) é afetado em um ambiente onde 4lcool,
cloroférmio, metilamina, acido cloridrico ou &cido sulfirico s&o pulverizados, ele nao
pode ser usado. Consulte a SMC sobre outros produtos quimicos.

Nota 2) Defina a referéncia que inclui a banda de montagem do sensor magnético (BM2-000JC1
AS/Parafuso de ago inoxidavel) e o kit de retentor (BJ4-1/Suporte do sensor: Branco).
Para o sensor magnético D-M9LJA (V), n&o instale o suporte do sensor no led indicador.

[Parafuso de montagem de aco inoxidavel]

O seguinte kit de parafusos de montagem de ago inoxidavel esta disponivel.

Utilize de acordo com o ambiente de trabalho. (Uma vez que o suporte de

montagem do sensor magnético ndo esté incluido, peca-o separadamente.)
BBAA4: Para tipos D-C7/C8/H7

Nota 3) Consulte a pagina 1656 para obter detalhes sobre o BBA4.

Os parafusos de ago inoxidavel acima sédo usados quando um cilindro é

fornecido com os sensores magnéticos do tipo D-H7BA. Quando um sensor

magnético é fornecido independentemente, o BBA4 esta incluido.

Suporte do

sensor (resina)

Sensor magnético

Retentor do
sensor (zinco)

Parafuso de montagem do

(1) BJO-1 é um conjunto de “a” e “b”. sensor magnético
(2) BM2-CJCOA(S) € um conjunto de “c” e “d”. g

A banda (c) é montada de forma que a

peca projetada esteja no lado interno

(lado de contato com o tubo).

BJ4-1 (Suporte do sensor: Branco)

BJ5-1 (Suporte do sensor: Transparente) Banda de montagem do

sensor magnético

Os seguintes sensores magnéticos podem ser montados além dos sensores magnéticos aplicdveis listados em "Como pedir".
Consulte as paginas 1559 a 1673 para obter especificagdes detalhadas.

+ Com conector pré-cabeado, também disponivel para sensores de estado sdlido. Para obter detalhes, consulte as paginas 1626 e 1627.
* Sensores de estado sélido normalmente fechados (N.F. = contato b) (D-F9G/F9H) também estao disponiveis. Para obter detalhes, consulte a pagina 1577.
+ Tipo de detecgéo de range amplo, sensor de estado sélido (D-G5NBL) também esté disponivel. Para obter detalhes, consulte a pagina 1619.

e e e e M R M M M M M M M M M M M M M M Mm R mm m Mm e mm e e e mm e mm e

166

1

1

Tipo Modelo Entrada elétrica (Dire¢do da entrada) Recursos 1
D-H7A1/H7A2/H7B — 1

Reed D-H7NW/H7PW/H7BW Indicacéo de diagndstico (indicador de 2 cores) 1
D-H7BA . Resistente a agua (indicador de 2 cores) I

Grommet (em linha) - 1

D-G5NT Com temporizador I

Estado sélido D-B53/C73/C76 — 1
D-C80 Sem led indicador 1

1

1

1



Série CM2
Produzido sob encomenda: Especificagoes individuais
Entre em contato com a SMC para obter informagbes detalhadas sobre dimensées, o

especificacdes e prazos de entrega.

Simbolo

n Lubrificante PTFE -X446

Como pedir

o
G
p=ry

(x]
C—
o

| Ref. do modelo padriao -X446

Ne
N

8
e
N

Especificacoes: Iguais as do modelo padrao

[x]
N=
N

Dimensoées: Iguais as do modelo padrao

N
(]
-

=3I
D
-

[
D
w

2=

N

5| =
—r

Q| DN
X || =
ERILY

(3]
n
N

XO

Technical
data

167

5|5



(\)

168



